[Ipyx 3aTaruBaeTcsa BOAOPOCIAMU. 3a KaXKAYI0 HEJEITIO
IUIOIIA/b, 3AHATAasA BOJIOPOCIAMU, Y/IBAaNBAETCA. 3a 12
HeJleJIb IPY/, 3aTSAHETCS MU OJIHOCTBIO. 3a CKOJIBKO
HeJleJIb 3aTAHETCA BOJOPOC/IAMU II0JIOBUHA IIpyAa?

Ha 11 Henene nonnpyaa

oyeHb bonbluas rasetHas 6ymara. HaunHaelwb cknagbiBaTtb
nononam.

n Tak 50 pas genaelub.
KakoBa TonwuHa dymarn?
nycTb B Hayane 1 mm
2MM

4Mm

8mMm

16 Mm

1000Mm=100cm=1meTp

npasga 100 mnH kv (pacctosiHne oT 3emnu 4o BeHephbl)

1MM*2*2%2%2%2...72=
=1Mm*2750=
=1Mm*(2M0)A5=
=1Mmm*(1024)75=
=1mm*(1000)"5=
=1Mmm*1000000000000000=
=1cm*100000000000000=
=1m*1000000000000=
=1km*1000000000

100 000 000 km byoert raseta
nocne 50 cknagbliBaHUA



